

本赛季,球迷们听了太多德约科维奇“赢球”,“又赢球”的消息,以至于他偶尔丢掉一场比赛,都会引人侧目。北京时间24日,在ATP年终总决赛上,德约科维奇不仅输球了,而且输得很难看。面对费雷尔,小德打得毫无章法,连丢两盘迅速溃败。面对本年度虎头蛇尾的小德,大家也只能喟叹一句:小德,如今你在场上也只剩花拳绣腿了!

德约科维奇 只剩花拳绣腿? ATP总决赛不敌费雷尔

最差的比赛

“这是我本赛季打得最差的一场比赛”,小德赛后如此评价自己糟糕的表现。即使在瑞士巴塞尔赛上遭日本球星锦织圭逆转,小德都没有如此沮丧,“我无论哪个环节都打得不好,出现了太多非受迫性失误,简直无法用语言来形容!”也难怪小德会如此懊恼,要知道两盘比赛他只拿下4局,第二盘还险些被剃了光头。讽刺的是,就在前一天,小德刚刚拿到属于世界第一的奖杯。紧接着就遭遇如此惨败,着实让小德倍感尴尬。

最累的结尾

“在美网之后,你是不是就盼着赛季赶紧结束”,这是24日比赛后,媒体问小德的问题。别怪媒体的问题太奇怪,实在是小德本赛季的前半段太“梦幻”了——横扫四大满贯中的3个冠军,排名蹿升到世界第一,用“独孤求败”来形容小德的前半个赛季,一点也不夸张。可是美网之后,小德就成了“强弩之末”。不仅输给了一些并不起眼的对手,还退出了一些重要比赛。“显然我希望从伤病中恢复,尽全力打好每场比赛,但有些事我也无能为力”,小德现在的状态就一个字——累。

疲惫不堪的小德现在还不能休息,因为目前1胜1负的他还有

有晋级的希望。下一战,他将面对替补穆雷参赛的蒂普萨雷维奇。有舆论猜测,跟小德私交甚笃的蒂普萨雷维奇会成人之美,“送”他进入半决赛。如果果真如此,小德还得强打精神继续战斗。

最难的取舍

今年,小德参加的赛事已经超过了70场。这还不是他最“勤奋”的赛季,要知道此前,他曾有过一个赛季打100多场比赛的“疯狂”!对体力精力的透支,让“小德们”不得不在赛季末付出代价。而这,也让一个老生常谈的议题再次浮出水面——ATP要不要缩减赛程?“显然大部分球员都希望赛季能够缩短,我们还在为此而努力。这会是漫长而艰难的过程,但我们会一直争取”,看来,小德已经铁了心要为球员也为自己“谋福利”。

苦等着官方削减赛程的同时,自己制定参赛计划时,却要出于积分、排名的考虑,尽可能地多参赛,这就是球员们面前摆着的难题。几天前,针对德约科维奇的这种两难境地,英国网坛名宿鲁塞德斯基就曾炮轰过ATP。ATP有很多强制参赛的规定,一旦缺席,球员就将面临积分和奖金的双重损失。在这种情况下,球员们都努力“轻伤不下火线”。但长此以往,事实已经证明,“劳模”如小德也会崩溃。
特约记者 吴吉



小德本赛季又是前紧后松

分析 年终总决赛 小德总疲软

昨天,德约科维奇输给了费雷尔。其实,回顾小德最近3年在年终总决赛中的表现,其实都非常一般。

从2009年开始,网球大师杯赛更名为“ATP世界巡回总决赛”,从那一年开始,小德的战绩就非常一般。2009年,小德在小组赛战绩和索德林、达维登科同为2胜1负,却因为胜局数少而只能排在第三,悲催地打道回府。2010年,小德卷土重来,小组赛2胜1负,只是惜败于当时的世界第一纳达尔,小组顺利出线,然而,在半决赛中他却被费德勒以1:6、4:6收拾得服服帖帖。

昨天,当所有人都以为

世界第一会轻松取胜的时候,小德竟然惨败给了费雷尔,这直接导致他在总决赛已经濒临出局的境地。“是的,我必须把自己的状态找回来。”小德赛后沮丧地说道。

本赛季小德已经打了超过70场比赛,这样的超负荷也让他的身体有些吃不消,特别是他代表祖国还参加了戴维斯杯赛,却意外受伤,堪称他本年度的一大转折点。“或许参加戴维斯杯是个错误的选择,特别是在状态一般还有伤的情况下,这也是我年底表现一般的原因。”小德很无奈地表示。
快报记者 唐浩杰

今晚主场战东莞 南钢下达必杀令

新赛季,南钢开局两连败,小外援至今没有着落。一场及时的胜利对南钢队而言极为关键,今晚,南钢队将在主场迎战本赛季实力下降的东莞队,这是球队取得赛季首胜最好的机会。据了解,俱乐部也给球队下达了必杀令。

前晚,大比分输给广东队之后,俱乐部高层在赛后第一时间召集教练组开会。“尽管输给广东,但球队的表现还是不错的。开会主要的目的就是让球队统一思想,在接下来两个主场的比赛中打好。”一位知情人士说道。

昨天,南钢队的训练效果也让主帅徐强满意,“科林斯的状态有所回升,暂时肯定还是用他打。我们也希望他能够发挥更大的作用。当然,最让我欣慰的胡雪峰、孟达的状态有所回升,这让我们对此后的比赛也更有信心了。”徐强说道。

今晚,南钢队将在主场迎战东莞队,本赛季东莞队走了孟铎和佛罗曼这两名主力之后,实力有所下降,特别是其新外援兰多夫未能证明自己。“这场球俱乐部确实要求我们必须拿下。虽然说输给辽宁和广东都在意料之中,但迟迟不能赢球,让队员们的心理压力会更大。这场比赛,我们的状态还不错,必须要在主场拿下东莞队。”一位队内人士说道。

不过让球队焦急的是,小外援人选至今还没有落实。据了解,南钢此前确实是想给拉沙德·麦坎茨提供一份非保障性合同,但是考虑到麦坎茨五年前曾经受过一次重伤,加之这两年又只能在NBDL打球,所以教练组最终放弃此人。由于接连出现特尔尔和海德这样的意外情况,目前俱乐部对外援信息守口如瓶,据记者了解的最新情况下,南钢队选择了一位身高超过1.9米的双能卫,目前谈判正处在关键时刻。
快报记者 沈忱 摄影 顾炜



“中国第一武僧”
一龙又成焦点人物

中国功夫 只是花拳绣腿?

新西兰拳手质疑功夫,江苏散打教练斥其“不懂”

近日,“中国第一武僧”一龙挑战新西兰高手的消息引起热议。昨天记者了解到,这次比赛双方都非常重视,新西兰媒体早在一个月前就为比赛造势,而新西兰拳手也是跃跃欲试。值得一提的是,在新西兰拳手眼中,中国功夫只是用来拍电影的,根本不具备在国际拳坛竞技的实力。昨天,快报记者采访了江苏武术散打队的教练于万岭,他笑着告诉记者,说中国武术是花拳绣腿,只能证明他们不懂。

中国功夫遭质疑 被称为“花拳绣腿”

近日,“‘中国第一武僧’决战新西兰”成为新西兰搏击界的一件盛事,这场赛事也被新西兰媒体誉为“中新世纪大战”。虽然此前新西兰也举办过不少国际拳坛赛事,而且结果都以新方大比分领先而告终,但这一次对阵中国高手,新西兰武术界泰斗林正川并不敢妄加预测,他含蓄地表示双方的机会一半一半。在他的号召下,新西兰各大拳馆都派出了代表来观看这次比赛,活动现场也成了新西兰搏击界的一次盛会。

虽然林正川非常谨慎,但新西兰拳手却看不起中国功夫,在他们看来,中国功夫只是用来拍电影的,根本不具备在

国际拳坛竞技的实力。“中国功夫不过是花拳绣腿!”新西兰拳手在赛前说。

专业人士回应 “不懂的人才这么说”

中国武术历史悠久,博大精深。在现在的竞技体育背景下,主要分武术散打和武术套路两大项,而武术散打更注重对抗。由于《武林风》的性质更接近于散打,昨天,快报记者采访了江苏武术散打队总教练于万岭。

对于新西兰拳手挑衅中国武术是花拳绣腿,于万岭付之一笑。“中国功夫博大精深,散打注重对抗,套路注重精神,都是中国文化和历史的精髓,说中国武术是花拳绣腿,只能证明他们不懂。”

为了让记者能够更加直观

的了解,于万岭举了一个例子:“我们江苏队主力队员的后手拳的最大冲击力在300公斤左右,每一鞭腿的力量也能达到200多公斤,这样的重量,难道也是花拳绣腿?”于万岭告诉记者,在自己年轻的时候,曾经创造过一个纪录,在专业的测试拳击冲击力的仪器上,他用后手拳打出了460公斤的力量,这瞬间产生的力量能轻松摧毁一面土墙。

在中国,武术有着非常深厚的群众基础,最近电视台的武术节目开始加大播放频率,此类节目也深受百姓的欢迎。最近,河南卫视更是推出了对抗性极强的《武林风》节目。据悉,“武林风决战新西兰”的比赛将在河南卫视11月26日、12月3日、12月10日晚上分三期播出。
快报记者 唐浩杰



易立近来手感不错

NBA劳资双方 秘密重启谈判

虽然对峙已从桌上谈判转变为法律诉讼阶段,但这并不说明劳资双方不想尽快达成和解协议。据美国媒体爆料,劳资双方已秘密重启谈判,力求在本周末达成协议。此前在媒体前互不相让态度强硬,为何又偷偷摸摸进行会谈?原来是为了保住赛季的吸金重头戏——圣诞大战。

《纽约时报》透露,劳资双方已经秘密重启谈判,目标是让联赛在圣诞节开赛。若新赛季的比赛如愿在圣诞节开打,本赛季预计将有66场常规赛。据美国媒体表示,劳资双方在美国时间周二(北京时间周三)已经开始。因为美国时间今天是感恩节,双方将于今天休息,明天继续谈判。
包靖